

BOSNA I HERCEGOVINA  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Mostar

OPU: 497/08  
IZVORNIK

NOTAR  
Jurica Musa  
Ul, Stjepana Radića 88 Mostar

OTPRAVAK  
IZVORNIKA

Ja , notar , Jurica Musa iz Mostara, sa službenim sjedištem u ulici Stjepana Radića 88 Mostar, dana 11.03.2008. godine, potvrđujem da je u moj notarski ured pristupio Blago Prskalo sin Veselka iz Mostara , nastanjen na adresi Smrčenjaci [REDACTED] Mostar , po zanimanju umirovljenik , čiji sam identitet utvrdio uvidom u osobnu kartu broj [REDACTED] izdatu dana [REDACTED] godine od MUP HNK Mostar sa zahtjevom da notarski obradim njegovu izjavu volje za sastavljanje punomoći.-----  
Nakon što sam se uvjerio u pravu i ozbiljnu volju stranke za sklapanje ovoga pravnog posla, objasnio stranci smisao i posljedice akta, sastavio sam sljedeću:-----

### PUNOMOĆ

Stranka izjavi : Ovom punomoći ovlašćujem odvjetnice Bernadicu Čović i Drinku Zadro iz Mostara da u moje ime i za moj račun mogu sačiniti i ovjeriti kupoprodajni ugovor o kupoprodaji nekretnina ,kojim ja kupujem slijedeće nekretnine :-----

Od prodavatelja Lamije Efica i drugih suvlasnika nekretnina označenih kao K.Č. 2485/1 i K.Č. 2485/2 obje upisane u Z.K.Ul. broj 7519 K.O. Mostar te,-----

Od prodavatelja Čuljak Zdravke iz Mostara nekretnine označene kao K.Č. 2478/1 i K.Č. 2478/2 upisane u Z.K.Ul. broj 7516 K.O. Mostar.-----

Opunomoćene su ovlaštene u moje ime i za moj račun pojedinačno :-----  
dogovoriti, sačiniti , zaključiti , potpisati i ovjeriti kod nadležnog notara Ugovor o kupoprodaji navedenih nekretnina , isplatiti kupoprodajnu cijenu po zaključenim ugovorima te poduzimati sve druge potrebne radnje vezane za pripremu i zaključenje navedenih ugovora o kupoprodaji, te oko upisa mojih prava na kupljenim nekretninama temeljem tih ugovora , te druge potrebne radnje kod suda i svih drugih nadležnih organa.-----

Ovu punomoć dajem bez vremenskoga ograničenja ili trajanja te ona ostaje na snazi do njenoga izričitoga opoziva ili otkaza ili do realizacije danih ovlaštenja.-----

Notar je upozorio davatelja punomoći da prema trećima ova punomoć ima djelovanje usprkos opozivu sve dok punomoćnici imaju otpравak ove punomoći.-----

Od ove isprave su izdati:-----

Otpравak – opunomoćenim po jedan (2)-----

Preslik – davatelju punomoći.-----

Nakon što je notar pročitao tekst punomoći , Davatelj punomoći izjavljuje da je razumije i odobrava što potvrđuje svojim potpisom.-----

Notarska nagrada po Tarifnom broju 3, Tarife o nagradama i naknadama notara u iznosu od 40,00 KM plus PDV 17 % u iznosu od 6.80 KM naplaćena.-----  
Mostar 11.03.2008. godine.-----

DAVATELJ PUNOMOĆI  
Blago Prskalo



NOTAR

Jurica Musa



